
ΟΔΗΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ · σύμφωνα με το GefStoffV

Εταιρία: Εργασία:

Κτίριο: Λειτουργία:

Ημερομηνία: 30.08.2016

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΥΛΙΚΟ:

WC-DEO FLUSH STONES αεράκι του ωκεανού
Ανθρακικό νάτριο, βενζολοσουλφονικό αλκυλεστέρα, θειικός αιθέρας, κιτρικό οξύ

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ:

H315: Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.

H319: Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.

Προειδοποίηση

ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ:

P102: Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
P101: Εάν χρειάζεστε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας το δοχείο ή την ετικέτα του προϊόντος.

P305+351+338: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής, εάν υπάρχουν

και εύκολο να γίνει. Συνεχίστε το ξέπλυμα.

P337+313: Εάν ο ερεθισμός των ματιών επιμένει: Ζητήστε ιατρική συμβουλή.

P302+352: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο σαπούνι και νερό.

P301+312: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό/ιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.

Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα, τα μάτια και τα ρούχα. Κατά τη χρήση μην τρώτε, πίνετε, καπνίζετε, φτερνίζεστε. Πλύνετε
τα χέρια πρινδιαλείμματα και μετά τη δουλειά.

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ:

Δείτε: ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΕΠΕΙΓΟΝ: Συντονισμός πυροσβεστικών μέτρων στους πυροσβέστες.

(Παρακαλώ συμπληρώστε)

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:

Επαφή δέρματος: Ξεπλύνετε αμέσως με σαπούνι και νερό.
Οπτική επαφή: Λούστε τα μάτια με τρεχούμενο νερό για 15 λεπτά. Μεταφορά στον οικοδεσπότη-

κέντρο για εξειδικευμένη εξέταση.
Εγχυση εις τον στόμαχο: Ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Μην προκαλείτε εμετό. Εάν έχει τις αισθήσεις του,

δώστε αμέσως μισό λίτρο νερό να πιει. Συμβουλευτείτε έναν γιατρό.

ΣΩΣΤΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:

Απορρίψτε τα απορρίμματα σύμφωνα με τους ισχύοντες τοπικούς, πολιτειακούς και ομοσπονδιακούς
κανονισμούς.Κατάλληλη απόρριψη/συσκευασία: Οι πλήρως αδειασμένες συσκευασίες μπορούν να
ανακυκλωθούν.Κατάλογος προτεινόμενων κωδικών αποβλήτων/ονομασιών αποβλήτων σύμφωνα με το
AVV:07 06 08 (Άλλα υπολείμματα αντίδρασης και απόσταξης)

Διεύθυνση :
1ο Χιλ. Χερσονήσου –Καστελίου
Τηλ :+ 30 28970 22974 +30 6944 519955
Email : info@idealcleaning.gr
Υπεύθυνη Πωλήσεων : Κληρονόμου Εύα


